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Цели: 

 Обучающие: 
o обобщить и применить для решения реальной задачи знания возможностей 

текстового процессора; 
o повторение и проверка умений пользоваться современными компьютерными 

технологиями для решения жизненных ситуаций; 
 Развивающие: 

o способствовать развитию познавательной активности учащихся; 
o расширение кругозора; 

 Воспитательные: 
o способствовать развитию информационного мышления; 
o способствовать формированию устойчивого интереса к использованию 

информационных технологий в будущей профессиональной деятельности; 
o развитие познавательного интереса, воспитание информационной культуры, 

логического мышления. 

Межпредметные связи: с литературой, русским языком. 

Тип урока: комбинированный. 

Методы, применяемые на уроке: репродуктивный (объяснительно-иллюстративный, 
наглядный), словесный, частично-поисковый, практический. 

Мотивация: Важность данной темы заключается в том, что она пригодится в дальнейшем при 
подготовке рефератов, написании курсовых и дипломных работ при обучении в вузах, при 
деловой переписке и подготовке документов. 

Оборудование: проектор, Презентация, ноутбуки. 

ХОД УРОКА 

1. Организационный момент 

Здравствуйте, ребята. Сегодня у нас практическая работа по теме «Текстовые редакторы». 
Мы проведем ее в форме игры. Разделимся на 3 команды по рядам. Наша игра включает в 
себя несколько этапов, сейчас вы все узнаете, не будем терять время. В 

2. Актуализация знаний 

Интерактивная игра. Каждая команда выбирает номер вопроса на слайде. Отвечает один 
человек. Правильный ответ – 1 балл. 

Конкурс капитанов: на последнем слайде капитан каждой команды перемещает с помощью 
мышки слова в ту или иную группу. По 2 слова каждый. Правильно выполненное задание – 
еще по 1 баллу команде. 

3. Физкультминутка 

Раз – подняться, потянуться, 
Два – нагнуться, разогнуться, 
Три – в ладоши, три хлопка, 
Головою три кивка. 
На четыре – руки шире, 
Пять – руками помахать, 
Шесть – на место тихо сесть. 

https://urok.1sept.ru/articles/653457/pril.ppt


4. Практическая работа. 

Задание 1. Открываем текстовый редактор и выполняем практическую работу по образцу 
(набрать и отформатировать текст). Задание для сильных учеников. 

ДОРОГОЙ ДРУГ! 
Приглашаю тебя 
на мой день рождения, 
празднование которого состоится 
12 июля в 15 часов по адресу:  
ул. Лесная,  121 
Наш телефон: 555-55-55 
АНАСТАСИЯ 

Задание 2. Восстановить русскую народную сказку, вставив фрагмент текста.  

Открыть файл 2. (задание для слабоуспевающих учеников)  

Задание 3. Выполнить форматирование текста по образцу. Открыть файл 3. (задание для 
среднеуспевающих учеников) 

5. Подведение итога урока.  

Подведем итоги игры. Какая команда набрала больше баллов? 

Что мы делали на уроке? Чем мы занимались? 
Вспомнили как редактировать, форматировать текст. Применяли знания на практике. 

Продолжи предложения. 

 Я на уроке узнала ... 
 Полученные знания пригодятся мне ... 
 Я умею … 

6. Домашнее задание.  

 


